
 
COMUNICATO UFFICIALE N.24 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, 
Avv. Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott.ssa 
Rosella Santoro, Avv. Alessandro Rosi, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE A1/A2/A3 MASCHILE DAL 6 AL 10-2-2021 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
DIFFIDATI 
PULVIRENTI LUIGI (SISTEMIA LCT ACI CAST.CT) per comportamento irriguardoso nei 
confronti del 2°arbitro nel corso del 3°set. 
SALZA CHRISTIAN (VIVIBANCA TORINO) 
 
AMMONITI 
SCOPPELLITI SIMONE (CONAD REGGIO EMILIA) 
MONGUZZI DARIO (POOL LIB.CANTU’CO) 
ROSSARD THIBAULT JACQUES (TONNO CALLIPO CALAB.VV) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
CAVALDELSOLE LAGONEGRO – Multa di € 400,00 per aver le persone autorizzato incitato 
la propria squadra violando il Protocollo Fipav, ulteriore multa di € 180,00 per aver alcune 
di queste rivolto frasi offensive all’indirizzo della coppia arbitrale, durante la gara. 
NORMANNA AVERSA ACAD.CE – Multa di € 400,00 per aver un gruppo di persone 
autorizzate, esultato in campo per la vittoria appena conseguita, violando il Protocollo Fipav, 
ulteriore multa di € 110,00 per aver una di loro, rivolto un gesto offensivo nei confronti 
dell’allenatore della squadra avversaria. 
ABBA PINETO VOLLEY TE – Multa di € 400,00 per aver alcune persone autorizzate incitato 
e applaudito la propria squadra violando il Protocollo Fipav. 
 
 
 
 Affisso in Roma, 11 febbraio 2021 
 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
                        F.to Avv. Massimo Pettinelli 
 
 

 

®


